

**ZAPISNIK**  
**20. seje sveta Zavoda za šport Kranj (2016-2020)**

Seja je bila v četrtek, 06.12.2018 ob 18.00 v sejni sobi Zavoda za šport Kranj, Partizanska cesta 37, 4000 Kranj.

**Prisotni:**

Člani sveta zavoda: Marjan Bajt, Sebastijan Tofaj, Matjaž Polak, Damjana Piškur, Matej Kozjek, Zlatko Japelj, Matija Bežek

Ostali: Branko Fartek, direktor zavoda

**Odsotni: /**

**Predlagani dnevni red:**

1. Zapisnik 19. seje Sveta Zavoda za šport Kranj,
2. Finančni načrt Zavoda za šport Kranj za leto 2019,
3. Javni razpis za direktorja Zavoda za šport Kranj,
4. Razno.

20. sejo sveta zavoda je vodil predsednik sveta Marjan Bajt.

Zapisnik je pisal Matija Bežek.

Dnevni red 20. seje: Dnevni red je bil soglasno potrjen.

**K točki 1.**

SKLEP: 44/20-2018

*Besedilo sklepa:* sprejme se zapisnik 19. seje Sveta Zavoda za šport Kranj

*Glasovanje:*                ZA: 7                PROTI: 0                VZDRŽANI: 0

**K točki 2.**

Direktor predstavi finančni načrt. Višina sredstev na odhodkovni in prihodkovni strani se ni bistveno spremenila, spremenila pa se je struktura. Pri tem izpostavi, da v proračunu MO Kranja za 2019 ni namenjenih sredstev za investicije in investicijsko vzdrževanje. V primerjavi s preteklim letom so se povečala sredstva za plače. Vzrok so napredovanja, sklepi vlade o povišanju plač in nove zaposlitve.

Izdatki posameznih organizacijskih enot, se s proračunskimi sredstvi pokrivajo v različnih procentih. Nekaj postavk je pokritih 100%, za ostale pa je potrebno pridobiti lastna sredstva.

Glede investicij v Kranju izrazi željo, da bi se z novim županom in MO Kranj določil 4 letni plan investicij.

Pojasni glede izvajanja športnih programov, ki več ali manj ostajajo enaki kot v prejšnjih letih. Poveča se le obseg programa "osnovna motorika v 1. triadi osnovnih šol". Trenutna pogodba za izvajanje programa je sklenjena do konca maja, nato bo potreben nov razpis, kjer bodo pozvani k sodelovanju poleg šol, tudi klubi in ostali z ustrežno izobrazbo. Rezultati v prvih razredih osnovnih šol so spodbudni in smiselno bi bilo nadaljevati

s programom, kjer pri pouku športne vzgoje v prvi triadi, poleg razredne učiteljice, sodeluje tudi profesor športne vzgoje.

Pri ostalih programih se bo zavod osredotočil na tiste, ki se lahko izvajajo na prostem in ne zahtevajo posebnih objektov (smučarsko tekaške proge, trim steze...).

#### Investicije:

MO Kranj v proračunu za 2019 ni načrtovala investicij v športno infrastrukturo. Zavod bo z lastnimi sredstvi izvedel investicijo v nove štartne bloke za 25m plavalne proge v POB.

#### Investicijsko vzdrževanje:

MO Kranj v proračunu za 2019 ni načrtovala investicijskega vzdrževanja športne infrastrukture. Investicijska vzdrževanja so tako vezana na lastna sredstva zavoda in sredstva razpisa Fundacije za šport Republike Slovenije. Skupna vrednost je 65.000,00 eur in obsega:

- ureditev hrambe in strojnice za večnamensko igrišče v športnem centru,
- zamenjava dela reflektorjev z diodnimi reflektorji na POB,
- avtomatsko pranje na dveh filtrih POB,
- namakalni sistem za nogometno igrišče v športnem parku Stražišče (v primeru dobljenih sredstev fundacije, bo zavod uredil dodatno garderobo in čisti hodnik na POB).

#### Kadri:

Število zaposlenih v zavodu se bo povečalo za pet. Trije se bodo zaposlili v Ledni dvorani in dva reševalca iz vode na POB. Prav tako so zagotovljena sredstva za vzdrževalca v športnem parku Zarica, v kolikor park preide v upravljanje zavoda.

Direktor seznanil člane sveta s tem, da se NK Sava ni prijavila na razpis MO Kranj za sofinanciranje športnih programov, kar lahko naslednje leto postane problem, saj bi morali uporabo objektov plačevati iz lastnih sredstev. Zato je predlagal, da bi MO Kranj v razpisu namenjena sredstva za uporabo nogometnih igrišč v Stražišču, prerazporedila zavodu.

Direktor seznanil člane sveta še z pismom krajevne skupnosti Center, v katerem predlagajo, da se dobiček zavoda namenja pokrivanju programov športnim klubom. Direktor se s tem ne strinja.

Bajt omeni, da je predlog mestnega sveta, da naj bi se svet Zavoda za šport Kranj bolj angažiral pri pobudah za letni načrt MO Kranja. Predvsem pri predlogih o sanacijah objektov in investicijah, ki bi omogočale organizacijo športnih aktivnosti višjega ranga. Predlaga tudi, da se v finančnem načrtu za leto 2019 pod točko "rekreativni programi športa" namesto "Proge za tek na smučeh" in "Kolesarske steze" uporabil izraz "smučarski tek" in "kolesarjenje".

Polaka podrobneje zanima program osnovne motorike v 1. triadi, kjer poda nestrinjanje s tem, da v programu ne sodelujejo trenerji klubov. Po razviti debati je prevladalo strinjanje s tem, da se v naslednjem razpisu k sodelovanju povabi poleg šolskih učiteljev tudi profesorje športne vzgoje, ki delujejo v kranjskih klubih in šele nato druga društva. S tem bi programu namenjena sredstva postala dostopna tudi klubskim trenerjem z ustrežno izobrazbo, kar bi delno razbremenilo delovanje klubov. Vsekakor pa ostaja potreben pogoj ustrežna izobrazba in kvalitetno izvajanje programa.

SKLEP: 45/20-2018

*Besedilo sklepa:* sprejme se finančni načrt Zavoda za šport Kranj za leto 2019

*Glasovanje:*

ZA: 7

PROTI: 0

VZDRŽANI: 0

### **K točki 3.**

Direktor seznanil prisotne, da se 31.3.2019 izteče njegov mandat. Predstavi potrebno časovnico izbora direktorja za naslednji mandat.

- 04.01.2019: objava razpisa. Rok prijav do 18.01.2019.
- 21.01.2019: v primeru nepopolne prijave, se tiste kandidate pozove k dopolnitvi prijave
- 29.01 in/ali 31.01.2019: razgovori s kandidati in izbor.
- 03.02.2019: obvestila o izboru.
- po preteku roka za pritožbe, se občino in župana obvesti o predlogu sveta Zavoda za šport Kranj o izboru kandidata.

### **K točki 4.**

Japelj omeni problematiko RK Sava o edinem terminu, ki ga imajo na voljo (srede od 15:30h-16:30h) v športni dvorani Planina. Ta je namreč za večino tekmovalk prezgodaj, posledično je prisotnost na vadbi nizka, termin pa je s tega vidika neizkoriščen. Direktor pojasni, da je termin neugoden za vse uporabnike, zato je zamenjava z drugim uporabnikom malo verjetna. Poleg tega imajo drugi uporabniki namensko dodeljenih bistveno več sredstev, kot RK Sava.

Seja sveta se je končala ob 19.30 uri. Prednovoletno druženje je bilo organizirano v gostišču "pri Arvaju".

Kranj, 07.12.2018

Marjan Bajt,  
predsednik sveta zavoda

